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Προς φαρμακοποιούς μέλη τοσ Φ..Α. 

 

 

ΕΝΗΜΕΡΩΗ 

 

ΘΕΜΑ : «ΤΛΛΟΓΙΚΗ ΤΜΒΑΗ ΜΕ ΣΑΜΕΙΟ ΟΡΚΩΣΩΝ ΛΟΓΙΣΩΝ (ΛΤΜ ΟΕΛ) ΑΠΟ 1.7.2025» 

 

 

Ο Υαρμακευτικός ύλλογος Αττικής, υπέγραψε συλλογική σύμβαση με το ταμείο Ορκωτών Λογιστών 

(ΛΤΜ ΟΕΛ) και ώς εκ τούτου από 1.7.2025 μπορείτε να εκτελείτε συνταγές του εν λόγω 

ταμείου.  

 

 Σο ταμείο έχει ενταχθεί στην ηλεκτρονική συνταγογράφηση, άρα οι συνταγές εκτελούνται μέσω 

ΗΔΙΚΑ.  

 Οι συνταγές συνταγογραφούνται από ιδιώτες και τους ιατρούς του Λ.Τ.Μ..Ο.ΕΛ. 

 Θεώρηση/έγκριση συνταγών απαιτείται ΜΟΝΟ σε όσες συνταγές περιέχουν ΥΤΚ. Η θεώρηση/έγκριση 

γίνεται από τους ελεγκτές του Λ.Τ.Μ..Ο.ΕΛ., με ειδικό έντυπο του οποίο θα αναφέρει την διάρκεια 

ισχύος της θεώρησης. Σο πρωτότυπο έντυπο θεώρησης θα φυλάσσεται από τον ασφαλισμένο (ώστε να 

χρησιμοποιηθεί και σε επόμενες συνταγές ανάλογα με την διάρκεια που αναγράφει ο ιατρός) και ο 

φαρμακοποιός θα επισυνάπτει φωτοτυπία αυτού στη σχετική συνταγή. Οι ελεγκτές εδρεύουν στα 

γραφεία του ΛΤΜ ΟΕΛ επί της οδού Καποδιστρίου 28, 10682 Αθήνα   

 Οι χειρόγραφές ιατρικές συνταγές που αφορούν φάρμακα, γαληνικά σκευάσματα, ομοιοπαθητικά, 

αναλώσιμα υλικά σακχαρώδη διαβήτη κλπ εκτελούνται από το φαρμακείο και ο ασφαλισμένος του 

Λ.Τ.Μ..Ο.ΕΛ. πληρώνει εξ’ ολοκλήρου το ποσό και με την απόδειξη και τη χειρόγραφη ιατρική 

συνταγή απευθύνεται στον Λ.Τ.Μ..Ο.ΕΛ. για την αποζημίωση το ποσού σύμφωνα με τον Κανονισμό. 

 
Υποβολή συνταγών :  

1. Σο κάθε φαρμακείο υποβάλλει ΜΟΝΟ μέσω του Υαρμακευτικού υλλόγου τις συνταγές προς 

εξόφληση, όπως γίνεται με τα λοιπά ταμεία του υλλόγου.  

2. Τποχρεωτικά θα υποβάλλεται ξεχωριστός φάκελος για τις συνταγές με τα ΥΤΚ (μέσα στο φάκελο : 

συνταγές, τιμολόγιο, συγκεντρωτική) και ξεχωριστός για τα λοιπά φάρμακα (μέσα στο φάκελο : 

συνταγές, τιμολόγιο, συγκεντρωτική)  

3. το έντυπο υποβολής ΥΑ , το ποσό για τον φάκελο με τα φάρμακα το καταχωρείτε στο νούμερο 33, 

και το ποσό για τον φάκελο με τα ΥΤΚ το καταχωρείτε στο νούμερο 34.  

 

Στοιχεία για έκδοση τιμολογίου :  

Επωνυμία :  ΩΜΑ ΟΡΚΩΣΩΝ ΕΛΕΓΚΣΩΝ ΛΟΓΙΣΩΝ 

Διεύθυνση :  Καποδιστρίου 28 – Αθήνα  τ.κ. 10682 

Σηλ. :  2103891413 - 2103891431 

ΔΟΤ : ΚΕΥΟΔΕ ΑΣΣΙΚΗ  
ΑΥΜ : 090330593 

 
Στοιχεία επικοινωνίας με το ταμείο :  

 Σηλ.: 2103891460 

Όνομα: ούτης Άγγελος 
Θέση : Λ.Τ.Μ..Ο.Ε.Λ. 

 

 

O   ΠΡΟΕΔΡΟ        Ο  ΓΡΑΜΜΑΣΕΑ 

ΚΩΝΣΑΝΣΙΝΟ  ΛΟΤΡΑΝΣΟ     ΣΤΛΙΑΝΟ  ΚΑΛΟΓΕΡΟΠΟΤΛΟ 
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